

మాజీ మంత్రి కాకానిని కలిసిన విజయ డెయిలీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి

నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు విజయ డెయిలీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగా రెడ్డి మాజీ మంత్రి కాకాని గోపర్దాస్ రెడ్డిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. నెల్లూరు నగరంలోని డైకాన్ రోడ్ కాకాని క్యాంపు కార్యాలయంలో గురువారం నెల్లూరు విజయ డెయిలీ చైర్మన్ కొండ్రెడ్డి రంగా రెడ్డి మాజీ మంత్రి కాకాని గోపర్దాస్ రెడ్డితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పలు అంశాలపై కొద్ది సేపు చర్చించారు. కార్యక్రమంలో ఏపీ స్టేట్ ఎంఎస్ ఎంఈ డైరెక్టర్ పాశం శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంఎస్ చైర్మన్ ఏను నాయుడు తదితరులు ఉన్నారు.



విజిలెన్స్ ఎస్సీగా రాజేంద్రకుమార్

నెల్లూరు క్రైం, మేజర్స్ న్యూస్ : విజిలెన్స్ అండ్ ఎన్ఫోర్స్మెంట్ ఎస్సీగా పీఆర్ రాజేంద్రకుమార్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. రాజేంద్రకుమార్ నెల్లూరు రైల్వే డిఎస్సీగా, సిబి సిబి అడిషనల్ ఎస్సీగా పని చేశారు. సిబిలో పని చేస్తూ ఎస్సీగా పదోన్నతి పొందారు. నెల్లూరు విజిలెన్స్ ఎస్సీగా నియమిస్తూ ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఎస్సీ రాజేంద్రకుమార్ ను విజిలెన్స్ సిబిలు, సిబ్బంది పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేసి అభినందనలు తెలియజేశారు.



నూతన 17 వ వసంతంలాగే శ్రీ పొట్టి శ్రీరాములు నెల్లూరు

శుక్రవారం | 06 సెప్టెంబర్ 2024 | పేజీలు 8



చవితికి ముస్తాబు

- విసూత్తుంగా మండపాలు
- విగ్రహాల కొనుగోలు సందడి

నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ ప్రతినీధి : 'గణపతి బప్పా మోరియా' అంటూ జిల్లాలో వినాయక చవితి సందడి ప్రారంభం అయింది. ఒకవైపు విభిన్న రకాలలో మండపాలు సిద్ధం అవుతుండగా.. మరో వైపు విభిన్న ఆకృతుల కలర్ ఫుల్ విగ్రహాలు రెడీగా ఉన్నాయి. ఇప్పటికే విగ్రహాల తయారీ పూర్తవగా, వినాయక విగ్రహాలు అమ్మే షాపులు కూడా తమ విగ్రహాలను ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకు వచ్చాయి. ఒక వైపు మండపాల తయారీ అలంకరణలు జోరుగా సాగుతున్నాయి.



దీంతో మార్కెట్లోకి వచ్చిన కొత్తరకం విగ్రహాలతో మార్కెట్ కళకళాడుతుంది. ఇక మండపాలను కూడా తమదైన స్టైలులో డేకరేట్ చేస్తున్నారు. చాలా చోట్ల మండపాల డేకరేషన్ పూర్తవగా. విగ్రహాలు అర్డర్లు కూడా పూర్తయ్యాయి. 7వ వినాయక చవితి పండుగ ఉన్న నేపథ్యంలో ఉత్సాహంగా పనులు చేసుకుంటున్నారు. ఇదే సమయంలో గతంతో పోల్చుకుంటే మట్టి విగ్రహాల తయారీ అమ్మకాలు ఈ మధ్యకాలంలో ఎక్కువైంది. ప్రధానంగా ప్లాస్టర్ ఆఫ్ ప్యారిస్ ఇతర రంగుల రసాయనాలు ఉపయోగించడం వల్ల కాలుష్యం పెరుగుతుందని అధికారులు, అనేక స్వచ్ఛంద సంస్థలు విస్తృతంగా ప్రచారం చేశాయి. దీంతో భారీ గణనాధులకంటే చిన్నగా మట్టితో తయారు చేసిన విసూత్తుంగా ఉండే గణనాధుల్ని కొనడానికి మండపాల నిర్వాహకులు ఆసక్తి చూపుతున్నారు. ఇక గతంలో వినాయక మండపాల పర్యవేక్షణ కోసం



అటు పోలీసు శాఖ, మున్సిపల్ ఇలా అనేక విభాగాల నుంచి అనుమతులు తీసుకోవాల్సి ఉండేది. అయితే ఇప్పుడు వాటన్నింటినీ కలిపి ఒక సింగిల్ విండో ద్వారా అనుమతులు ఇస్తున్నారు. హోం మంత్రి అనిత ఇటీవల ఈ సింగిల్ విండో పోర్టల్ను అందుబాటులోకి తీసుకువచ్చారు. కేవలం మొబైల్ ఫోన్ ద్వారా ఉత్సవాలకు అనుమతులు పొందవచ్చు. ఇప్పటికే యాప్ అందుబాటులోకి వచ్చింది. ఈ యాప్లో ఉత్సవాల వివరాలను ఎంటర్ చేయాలి.. ఆ వివరాలను సంబంధిత శాఖ అధికారులు పరిశీలించిన తరువాత అనుమతులు ఇస్తారు. వీటితో పాటు భారీ సౌండ్స్ తో డీజేలు పెట్టకుండా ప్రజలకు ఇబ్బందులు కలుగకుండా ఉత్సవాలు చేసుకోవాలని అధికారులు సూచిస్తున్నారు.

ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు.. ఆ తరువాత కుల, మత, పార్టీలకతీతంగా ప్రాంతాల అభివృద్ధి



బల్లగుంట పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసిన ఎస్సీ కృష్ణకాంత్



- ◆ ఢిల్లీలో కేంద్ర గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి ఓరమ్ ను కలిసిన ఎంపీ వేమిరెడ్డి
- ◆ సమస్యల పరిష్కారమే ధ్యేయంగా ఎంపీ పర్యటన
- ◆ కేంద్రమంత్రి సూచనతో ఏకలవ్య పాఠశాలను సందర్శించిన ఎంపీ
- ◆ అనేక సమస్యలపై కేంద్రమంత్రికి నివేదిక
- ◆ ఆదర్శపాఠశాలగా తీర్చిదిద్దాలని విజ్ఞప్తి
- ◆ తప్పకుండా విద్యార్థుల సమస్యలను పరిష్కరిస్తామని కేంద్ర మంత్రి ఓరమ్ హామీ
- ◆ ఫలింబిన ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కృషి

ఏకలవ్య పాఠశాల సమస్యల పరిష్కారానికి.. తొలి అడుగు



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరులోని కొడవలూరు మండలం చంద్రశేఖరపురంలో ఉన్న ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ను సందర్శించి అక్కడ ఏళ్లుగా పేరుకుపోయిన సమస్యలను పరిశీలించారు. విద్యార్థులతో

లు వేయాలని నెల్లూరు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కేంద్ర గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి జుయల్ ఓరమ్ ని కోరారు. ఇటీవల కేంద్ర మంత్రి జుయల్ ఓరమ్ సూచన మేరకు నెల్లూరు ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి లం చంద్రశేఖరపురంలో ఉన్న ఏకలవ్య మోడల్ రెసిడెన్షియల్ స్కూల్ ను సందర్శించి అక్కడ ఏళ్లుగా పేరుకుపోయిన సమస్యలను పరిశీలించారు. విద్యార్థులతో

02లో

- విద్యార్థుల ఉన్నతీక ఉపాధ్యాయుల మార్గనిర్దేశకులు కావాలి
- మా అమ్మ కూడా టీచర్... ఆమె స్ఫూర్తితోనే ఐఎస్ సాధించా.. కలెక్టర్

డా. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జీవితాన్ని ఉపాధ్యాయులు స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి



నెల్లూరు కలెక్టరేట్, మేజర్స్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయులు డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జీవితాన్ని స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలని కలెక్టర్ ఆనంద్ పిలుపునిచ్చారు. గురువారం నెల్లూరు కలెక్టరేట్లోని తిక్కన ప్రాంగణంలో గురు పూజోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులకు తల్లిదండ్రుల తర్వాత గురుస్థానం ఉపాధ్యాయులకు ఇస్తారన్నారు. ఉపాధ్యాయులు పిల్లలకు చిన్నప్పటి నుండి మంచి మార్గం చూపి ఉన్నత స్థాయికి చేచ్చే విధంగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. కేరళ రాష్ట్రంలో చిన్న గ్రామంలో చదువుకున్నానని, తన తల్లి ఉపాధ్యాయురాలు అని పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయుల సూచన మేరకు ఐఎస్ సాధించానని ఆయన చెప్పారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగాన్ని అభివృద్ధి చేయడానికి ప్రాథమికంగా 60 జిల్లాలను ఎంపిక చేశారన్నారు. అందులో నెల్లూరు జిల్లాను

-మిగతా 2లో

ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు.. ఆ తరువాత కుల, మత, పార్టీలకతీతంగా ప్రాంతాల అభివృద్ధి

నెల్లూరు రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 31వ డివిజన్లో రూ.కోటి నిధులతో సీసీ రోడ్లు, సీసీ డ్రైన్ల పనులకు నెల్లూరు రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి శంకుస్థాపన చేశారు. కార్యక్రమంలో టీడీపీ నాయకులు కోటంరెడ్డి గిరిధర్ రెడ్డి, స్థానిక కార్పొరేటర్ బత్తల మంజుల పాల్గొన్నారు. నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గంలో ఎక్కువ నిధులు కేటాయించాల్సిన డివిజన్లలో ఈ కొత్తూరు ప్రాంతం ఒకటి అని, పనులు వేగవంతంగా పూర్తి నాణ్యత ప్రమాణాలతో పూర్తి చేసి, ప్రజలకు అందిస్తామని, శివారు ప్రాంతాలలో మౌళిక వసతుల కల్పనకు శక్తి వంచనలే కుండా కృషి చేస్తానని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే శ్రీధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల వరకే రాజకీయాలు.. ఆ తరువాత కులాలకు, మతాలకు,



పార్టీలకు అతీతంగా రాజకీయ విభేదాలు పక్కన పెట్టి ప్రాంతాల అభివృద్ధికి అందరం ప్రశాంత వాతావరణంలో పని చేసుకుందామన్నారు. నాలక్ష్యం ఒక్కటే.. కూటమి ప్రభుత్వంలో అందించే సంక్షేమ పథకాలు అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి అందాలని, గత ముఖ్యమంత్రి వైఎస్. జగన్ అనాలోచిత నిర్ణయాలతో ఆర్థికంగా దివాళా తీసిన ఆంధ్ర రాష్ట్రాన్ని నేడు ముఖ్యమంత్రి చంద్ర

బాబు గాడిన పెడుతున్నారన్నారు. పారిశుధ్య కార్యక్రమాలలో ముఖ్యంగా ప్రజా భాగస్వామ్యం ప్రజల సహకారం అవసరమన్నారు. కార్యక్రమంలో క్లస్టర్ ఇంచార్జి మన్నేపల్లి రఘు, టీడీపీ నాయకులు బత్తల కృష్ణ, ఏఎస్ మాజీ చైర్మన్ కూకటి హరి బాబుయాదవ్, యానాదయ్య, ఓబుల్ రాజు, ఖాదర్ బాషా, ప్రసాద్ నాయుడు, రాజయ్య నాయుడు, సుధాకర్ నాయుడు, రవి శేఖర్, పద్మయ్య, వెంకటేశ్వర్లు నాయుడు, సాయి, నరసింహ రెడ్డి, ఖాదర్ బాషా, గౌస్, సత్యజీ, దేవసేనమ్మ, వరలక్ష్మి, సుబ్బారాజు, రమణ రాజు, విజయ్, మల్లి, సుధ, శీనయ్య, నాగమణి, సాంబయ్య, సుబ్బారావు, దొరసానమ్మ, అరీఫా, మసానమ్మ, అనిల్, రాము, కోటి, షఫీ, రియాజ్, వెంకరెడ్డి, మణి, కోటి, రమణయ్య, షాకీర్, సలీం, సుఖాన్ పాల్గొన్నారు.

వరద ప్రాంతాలను పూర్వస్థితికి తెచ్చేందుకు కృషి చేస్తున్నాం ! కమిషనర్ సూర్యతేజ



నెల్లూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్ : వరద ముంపుకు గురైన విజయవాడను పూర్వస్థితికి తెచ్చేందుకు ప్రత్యేక కార్యకర్మ బృందాలతో కృషి చేస్తున్నామని నెల్లూరు నగరపాలక సంస్థ కమిషనర్ సూర్యతేజ తెలిపారు. రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు, పురపాలక పట్టణాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి నారాయణల ఆదేశాల మేరకు విజయవాడలోని 61వ డివిజను సారదా సూల్ ప్రాంతం, శాంతినగర్, ప్రశాంతినగర్, వాంజేకాలనీ హెచ్.బి.ఎస్ ప్రాంతాల్లో పారిశుధ్య పనులను కమిషనర్ నేతృత్వంలో గురువారం కొనసాగించారు. డివిజన్ పరిధిలో కేటాయించిన అన్ని ప్రాంతాల్లో ప్రణాళికాబద్ధంగా పారిశుధ్య నిర్వహణ చేపట్టి, ప్రజలకు ఎలాంటి అసౌకర్యం కలగకుండా జాగ్రత్తలు వహిస్తున్నామని కమిషనర్ తెలిపారు. అదేవిధంగా కమిషనర్ నేతృత్వంలో సేవలు అందించేందుకు నెల్లూరు నగర పాలక సంస్థ నుంచి గురువారం మరో 3 బస్సులలో 120 మంది పారిశుధ్య కార్యకర్తలు, మేస్త్రీలు 10 మంది, సచివాలయం శానిటేషన్ కార్యదర్శులు ఆరుగురు, శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్లు ముగ్గురులను విజయవాడకు పంపడం జరిగిందన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు కమిషనర్ శర్మ, ఆరోగ్యశాఖాధికారి డాక్టర్ చైతన్య, శానిటేషన్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జీవితాన్ని ఉపాధ్యాయులు స్ఫూర్తిగా తీసుకోవాలి

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
ఎంపిక చేయడం చాలా ఆనందంగా ఉందన్నారు. విద్యారంగాన్ని అభివృద్ధి చేసే దిశలో విద్యాశాఖ అధికారులు, ఉపాధ్యాయులు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. ఈ సందర్భంగా గురుపూజోత్సవం పురస్కరించుకొని ఉపాధ్యాయులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



ఎస్సీ పిల్లల విద్యాభివృద్ధికి చర్యలు తీసుకోవాలి : సోమిరెడ్డి
సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఎస్సీ పిల్లల విద్యాభివృద్ధికి, భవిష్యత్తుకు ఉపాధ్యాయులు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు మంచి విద్యను అందించి సక్రమమైన మార్గంలో నడిపించాలన్నారు. విద్యార్థులకు గురువును మించిన దైవం లేదన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విద్యారంగానికి అధిక శాతం నిధులు కేటాయిస్తున్నట్లు చెప్పారు. త్వరలో ప్రభుత్వం డి.ఎస్.సి ద్వారా ఉపాధ్యాయుల నియామకం చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. ఉపాధ్యాయులు పేదపిల్లల భవిష్యత్తు కోసం కష్టపడి పనిచేయాలన్నారు. జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ పర్వత్ ఆనం అరుణమ్మ మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు ఉన్నత విద్యను అందించి ఆదర్శపాఠాలుగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. గురుపూజోత్సవం సందర్భంగా అవార్డులు తీసుకుంటున్న ఉపాధ్యాయులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. శాసనసమండలి సభ్యులు పర్యటించి చంద్రశేఖర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ..

బట్టగుంట పీఎస్ ను తనిఖీ చేసిన ఎస్సీ



బోగోలు, మేజర్ న్యూస్ : బట్టగుంట పోలీసు స్టేషన్ లను జిల్లా ఎస్సీ కృష్ణకాంత్ గురువారం తనిఖీ చేశారు. పోలీసు స్టేషన్ల పరిధులు, భౌగోళిక స్థితిగతులు, పరిసరాలను, పోలీసు స్టేషన్స్ మ్యాప్స్, చార్టర్లను, స్టేషన్స్ పరిధిలో ఉన్న హైవే, నేర, శాంతి భద్రతల పరిస్థితులను ఎస్సీ పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ లోని జీడి, రిసర్వ్, సెంట్రీను పరిశీలించి, సిడి ఫైల్స్, స్టేషన్ రికార్డ్స్ అప్డేట్ చేయాలని ఆదేశాలు జారీ చేశారు. వినాయక చవితి పండుగ సందర్భంగా ఆయా గ్రామ పెద్దలతో సమావేశం నిర్వహించి శాంతిభద్రతలకు ఇబ్బంది కలగకుండా, ప్రశాంతంగా నిర్వహించుకునేలా చూడాలని, ముందు జాగ్రత్త చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. ఈనెల 14న జరగనున్న నేషనల్ లోక్ అదాలత్ ను కక్షిదారులకు నోటీసులు జారీ చేయాలని, వారు సద్వినియోగం చేసుకునేలా అవగాహన కల్పించాలని సూచించారు. బాణసంచా తయారీ కేంద్రాలు, స్టోరేజ్ గోడౌన్స్, దుకాణాలు లైసెన్స్ కలిగి ఉన్నారా.. లేదా ? తనిఖీ చేయాలని, పరిసర ప్రాంతాల భద్రతాపరమైన ప్రామాణికలను పాటిస్తున్నారా లేదా క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేయాలని ఆదేశించారు. అగ్ని నిరోధక సిల్లెండ్లను, పొడి ఇసుక, నీరు అందుబాటులో ఉండేలా ఫైర్ సేఫ్టీ ప్రికావన్స్ తప్పనిసరిగా పాటించేలా చూడాలని, అతిక్రమిస్తే కేసులు నమోదు చేసి కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పోలీసు స్టేషన్ లు సిబ్బంది యొక్క యోగ క్షేమాలు అడిగి, ఏమైనా సమస్యలు ఉన్నాయా అని వారి యొక్క గ్రీవెన్స్ ను అడిగి, అప్రమత్తంగా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు. దర్యాప్తులో ఉన్న కేసులలో సత్వరమే దర్యాప్తు పూర్తి చేసి బాధితులకు న్యాయం చేయాలని, సదరు కేసులలో తగిన సూచనలు సలహాలు ఇవ్వాలన్నారు. ఎస్సీతో పాటు కావలి డిఎస్సీ, కావలి రూరల్ సీఐ, సంబంధిత పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

ఏకలవ్య పాఠశాల సమస్యల పరిష్కారానికి తొలి అడుగు

(మొదటి పేజీ తరువాయి)
మాట్లాడి వారికి కావాల్సిన వసతులను తెలుసుకున్నారు. ఈ సమస్యలను తప్పకుండా కేంద్రమంత్రి జుయల్ ఓరమ్ దృష్టికి తీసుకువెళ్లి పరిష్కరిస్తామని నాడు ఎంపీ సుష్మ చేశారు. అనుకున్నదే తదవుగా గురువారం ఢిల్లీ వెళ్లిన ఎంపీ వేమిరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి కేంద్ర గిరిజనాభివృద్ధి శాఖ మంత్రి జుయల్ ఓరమ్ ని ఆయన కార్యాలయంలో కలిసి ప్రత్యేకంగా సమావేశమయ్యారు. ఏకలవ్య పాఠశాలలో ఉన్న సమస్యలపై కేంద్ర మంత్రికి సవివర నివేదికను అందించారు. పాఠశాలలో తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి కార్యక్రమాలను ఆయన దృష్టికి తీసుకువెళ్లారు. పాఠశాలలో ఉపా

ధ్యాయుల కొరత తీవ్రంగా వేధిస్తోందని, తెలుగు తెలసిన వ్యక్తులను నియమిస్తే విద్యార్థులకు ఎంతో ఉపయోగంగా ఉంటుందని కేంద్ర మంత్రికి వివరించారు. ఆయా విభాగాలకు పర్సనెల్ స్టాఫ్ ను నియమించాలని కోరారు. అలాగే నాన్ టీచింగ్ స్టాఫ్ సరిపడా లేకపోవడంతో ఉన్నవారిపై ఒత్తిడి అధికంగా ఉందని, అకౌంటెంట్ దగ్గరి నుంచి స్వీపర్ల వరకు వెంటనే నియమించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. గత ఐదు సంవత్సరాలుగా ఆగిపోయిన ఇండోర్ స్టేడియాన్ని వెంటనే పూర్తి చేయించి విద్యార్థులకు మేలు చేయాలని కోరారు. విద్యార్థులకు డైనింగ్ హాలు లేకపోవడంతో చెల్లెల్ కింద భోజనాలు చేస్తున్నారని, నిర్మాణం పూర్తయిన డైనింగ్ హాలు వెంటనే

ప్రారంభం అయ్యేలా చూడాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. విద్యార్థుల హాస్టల్ చాలా చోట్ల దెబ్బతిందని, వెంటనే కిటికీలు, ఇతర నిర్మాణాలు పూర్తి చేస్తే మేలు జరుగుతుందని చెప్పారు. అలాగే ఏదైనా ఎమర్జెన్సీ సమయాల్లో విద్యార్థులను తీసుకెళ్లేందుకు ఒక వాహనం కూడా ఏర్పాటు చేయించాలని కోరారు. దాంతోపాటు పాఠశాల ఆవరణ చుట్టూ ఉన్న కాంపౌండ్ వాల్ పలుచోట్ల ధ్వంసమైందని, వెంటనే దానికి మరమ్మతులు చేపట్టాలని వివరించారు. ఈ సమస్యలపై కేంద్ర మంత్రి జుయల్ ఓరమ్ సానుకూలంగా స్పందించారు. అనేక సమస్యలను వెలుగులోకి తెచ్చిన ఎంపీకి మనస్ఫూర్తిగా కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఎంపీ తెలిపిన ప్రతి సమస్యను తప్పకుండా పరిష్కరిస్తామని కేంద్ర మంత్రి హామీ ఇచ్చారు. ఏకలవ్య పాఠశాలను ఆదర్శ పాఠశాలగా తీర్చిదిద్దేందుకు తప్పకుండా కృషి చేస్తామని, గిరిజనాభివృద్ధికి పాటుపడతామని ఆయన పేర్కొన్నారు.

ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు

రాపూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : రాపూరు మండలం గోనుపల్లె గ్రామంలోని జడ్పీహెచ్ పాఠశాలలో ప్రధానోపాధ్యాయులు ఎస్.నాగేంద్ర కుమార్ ఆధ్వర్యంలో గురువారం జాతీయ ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం పురస్కరించుకుని డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన చిత్ర పటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆంగ్ల ఉపాధ్యాయులు బి.వెంకటేశ్వర్లు మాట్లాడుతూ.. గ్రామ, మండల, జిల్లా, రాష్ట్రస్థాయి నాయకులు, ఉద్యోగులను సైతం తయారు చేసేది ఉపాధ్యాయులే అని అన్నారు. సమాజాభివృద్ధిలో ముఖ్య భూమిక పోషించేది ఉపాధ్యాయులే అని ఉపాధ్యాయుల వృత్తి అంకితభావంతో కూడుకున్నదని తెలిపారు. ఎటువంటి స్వార్థం లేకుండా విద్యార్థులకు మంచి భవిష్యత్తు అందించేది ఉపాధ్యాయులే అని పేర్కొన్నారు. తెలుగు ఉపాధ్యాయుని దేవి మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులందరూ ఉపాధ్యాయులు బోధించే పాఠ్యాంశాలను క్రమశిక్షణతో విని మంచి భవిష్యత్తు ఏర్పరచుకొని ఉన్నత స్థాయికి



చేరుకోవాలని పిలుపునిచ్చారు. పాఠశాలలో సోషల్ స్టడీస్ సూల్ అసిస్టెంట్ గా పనిచేస్తున్న కె.పరంధామయ్య జిల్లాస్థాయి ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా జిల్లా కలెక్టర్ ఓ.ఆనంద్ చేతుల మీదుగా గురువారం అవార్డు అందుకున్న సందర్భంగా పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు హృదయపూర్వక అభినందన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా

విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. విద్యార్థులకు మితాయిలు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఎస్ఎంసీ చైర్ పర్సన్ కండే లక్ష్మి, పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు భాగ్యలక్ష్మి, కె.శేషగిరిరావు, కె.వెంకటేశ్వర్లు, పి.అనిల్ కుమార్, గాస్ మొహిద్దీన్, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

వరదబాధితులకు సీపీఎం 25వేల సాయం



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ప్రజాసమస్యలు, విపత్తుల తదితర సమయాల్లో ముందుండే ఆత్మకూరు సిపీఎం, అనుబంధ సంఘాల నాయకులు విజయవాడ వరదబాధితులకోసం విరాళాలు సేకరించారు. సేకరించిన 25వేల రూపాయల నగదును సిపీఎం జిల్లా కార్యదర్శి మూలం రమణయ్య, సిబిఐయూ జిల్లా నాయకులు కె.అజయ్ కుమార్ లకు గురువారం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆత్మకూరు పట్టణ సీపీఎం కార్యదర్శి కె.దేవిదాసు, జిల్లా కేటరైతుల సంఘ ఉపాధ్యక్షుడు గంటా లక్ష్మివతి, సిపీఎంకు చెందిన లక్ష్మమ్మ, రమణయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం వేడుకలు



బోగోలు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా బోగోలు మండలంలో మండల స్థాయిలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ సత్కారం అందుకున్న వారిలో ఎంపీపీఎస్ నాగులవరం రోజామణి ఎస్జీటీ, ఎంపీపీఎస్, సీఎల్ పురం ఓ.రేవతి, ఎస్ఎస్ఎస్ఎస్, ఎంపీయూపీఎస్ సిద్ధవరం కే.నరసింహారావు, జువ్వలదిన్నె ఎంపీపీఎస్ టి.రవి, బివీ.ఈశ్వర్ ఎంపీపీ ఎస్ పాత కడపాలెం, సిఆర్ఎంటిలు సిహెచ్.చెన్నయ్య, శ్రీహరిలను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమానికి అధ్యక్షత వహించినటువంటి ఎంఈవోలు నరసింహారావు, జయమ్మ గార్లతోపాటు వివిధ పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

ప్రశంసా పత్రం అందుకున్న లక్ష్మీ ప్రసన్న



అనంతసాగరం, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన అనంతసాగరంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ఎం లక్ష్మీప్రసన్న ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా అవార్డు స్వీకరించారు. గురువారం నెల్లూరులో జరిగిన ప్రధాన కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ ఆనంద్ చేతులు మీదుగా ఆమె ప్రశంస పత్రాన్ని సత్కారాన్ని పొందారు. హెచ్.ఎం గా మెరుగైన పాఠశాల నిర్వహణ సాగించి విద్యార్థుల భవిష్యత్తును కృషిచేసిన నేపథ్యంలో ఆమెకు అవార్డు లభించింది. సందర్భంగా ఎంఈఓలు కాటంరెడ్డి ప్రభాకర్ రెడ్డి, ఎంపి జానకిరామ్, ఉపాధ్యాయులు తదితరులు అభినందనలు తెలిపారు.

సోమశిల ఎస్ఐగా అనూష బాధ్యతలు

అనంతసాగరం, మేజర్స్ న్యూస్ : అనంతసాగరం మండలం సోమశిల స్టేషన్ ఎస్ఐగా పి.అనూష గురువారం బాధితులు స్వీకరించారు. సిబ్బంది ఆమెకు ఆహ్వానం పలికారు. చవితి ఏర్పాట్లు విషయంలో అన్ని రకాల అనుమతులు ఉండాలని, ఎటువంటి ఘర్షణలకు తావు లేకుండా భక్తిశీలతతో క్రమశిక్షణతో వేడుక జరుపుకోవాలని కోరారు.



హెడ్స్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం



అనుమసముద్రంపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : ఏఎస్ పేటలోని మోడల్ పాఠశాల ఆవరణలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని హెడ్స్ స్వచ్ఛంద సంస్థ డైరెక్టర్ వెలగపాటి వెంకటేశ్వర్లు ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథులుగా

ఎంఈఓ-1 జ్యోతి, ఎంఈఓ-2 డి.సాయి ప్రసాద్ మోడల్ కాలేజ్ ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ దీపు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా 2023-24 సంవత్సరంలో 10వ తరగతిలో వంద మార్కులకు వంద మార్కులు సాధించిన విద్యార్థుల సబ్జెక్టు ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులను ఘనం

గా సన్మానించి ప్రశంసా పత్రాలను అందజేశారు రాగూర్ పాఠశాలకు చెందిన గణిత ఉపాధ్యాయులు కే.భాస్కర్ రెడ్డి, కే.దొరస్వామి రెడ్డి సోషల్ ఉపాధ్యాయులు సిహెచ్వి రమణ రెడ్డిలను మోడల్ పాఠశాలకు చెందిన కె.రఘు గణితం, పి.రమేష్, ఐ.సుమన్ ఎకనామిక్స్, కే.కల్పనలను శ్రీ కొలను పాఠశాలకు చెందిన సోషల్ ఉపాధ్యాయుడు జె.అంకుల ఏఎస్ పేటకు చెందిన షేక్ జిలాన్ బాషా, పి.శోభారాణి చిరమణ దూబగుంట పాఠశాలకు చెందిన ఎం.పెంచల రత్నలను శాలువలు కప్పి బోకేలు అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. అలాగే ముఖ్యఅతిథులు ఎంఈఓ జ్యోతి, డి.సాయి ప్రసాద్ లను మోడల్ పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ శ్రీ దీపును ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ గురించి విద్యార్థులకు వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం

అనుమసముద్రంపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన ఏఎస్ పేటలోని ఎంఆర్సీ భవనంలో డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి సందర్భంగా గురుపూజోత్సవ కార్యక్రమంలో భాగంగా మండల విద్యాశాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఎంఈఓ జ్యోతి ఎంఈఓ-2 డి.సాయి ప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ కార్యక్రమం వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఎంపీడీవో సి.శ్రీనివాసులు పాల్గొన్నారు. ఎంపీడీవో మాట్లాడుతూ.. విద్యార్థులు అన్ని విధాల అభివృద్ధి చెందాలంటే ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల్లో ఏడు మంది ఉపాధ్యాయులను ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక చేశారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని జి.శ్రీనివాసరావు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల సాంఘిక శాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు, తాటికొండ దొరబాబు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఏఎస్పీట ఆంగ్లము ఉపాధ్యాయులు, నారే శ్రీనివాసులు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల కావలి ఎడవల్లి గణిత ఉపాధ్యాయులు, తాటిపర్తి రాజేశ్వరి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల అనుమ సముద్రంపేట సత్యాల రజనీ వినయ్ కుమారి మండల పరిషత్ ప్రాథమిక పాఠశాల రాజవోలు, మందాడి హజరత్తయ్య మండల పరిషత్ ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల జమ్మవరం, అత్తిపాటి భాస్కర్ మండల పరిషత్



ప్రాథమిక పాఠశాల కావలియడవల్లి జిసి ఉపాధ్యాయులను ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో, మండల విద్యాశాఖ అధికారులు మండలంలోని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ బృందం యూనియన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రాథమిక పాఠశాల కావలియడవల్లి జిసి ఉపాధ్యాయులను ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా మండల విద్యాశాఖ కార్యాలయంలో ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎంపీడీవో, మండల విద్యాశాఖ అధికారులు మండలంలోని పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు ఉపాధ్యాయ బృందం యూనియన్ నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వరద తీవ్రతను లెక్క చేయకుండా..

ప్రతిచోట సేవ చేస్తున్న జన సైనికుడు పవన్ కళ్యాణ్

నెల్లూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : వరద ప్రభావిత ప్రాంతాలైన విజయవాడ సెంట్రల్ సింగ్ నగర్, గన్నవరం రామన్నాడు ప్రాంతాలను సందర్శించి ఆహార పొట్టలను, నిత్యవసర సరుకులను పంపిణీ చేసిన జనసేన నాయకులు జానీ మాస్టర్ ఆయన ఆదేశిస్తే 13 లక్షల క్రియాశీల సభ్యులు సేవ చేయడానికి సిద్ధంగా ఉన్నారు. వారు వస్తే జనతాకిడి కంట్రోల్ చేయలేరు కాబట్టే విజయవాడ దగ్గరుండి సహాయక చర్యలు చేపడుతున్నారు. బాధ్యత అధికారం ఇస్తే అది పవన్ కళ్యాణ్ అన్నట్లుగా వివేకవంతుల ఆర్థికసాయం చేశారు. చెరో కోటి రూపాయలు రెండు రాష్ట్రాలకు ఇచ్చిన అనంతరం గ్రామాల నష్టాలు తీవ్రతని గ్రహించి 40 గ్రామాలకు ఒక్కో గ్రామానికి లక్ష రూపాయలు నాలుగు కోట్ల రూపాయలు వ్యక్తిగత సంపాదన నుంచి ఇవ్వడం పవన్ కళ్యాణ్ సాధ్యమని, 40 ఏళ్ల చరిత్రలో దివ్యులీ సీఎం స్మార్టితో ఉద్యోగస్థులు స్వచ్ఛందంగా 16 కోట్ల వరకు ప్రభుత్వ సహాయ నిధికి ఒకరోజు జీతాన్ని రోజు సహాయ నిధికి ఇవ్వడం చూడలేదు. ఇటువంటి వివేక వస్తుందని ముందుగానే దేవుడు గ్రహించి పవన్ కళ్యాణ్ ని దివ్యులీ సీఎం చేశాడని అనిపిస్తుంది. ఇంటి దగ్గర ఉండి మాటలు చెప్పేవారికి బుడమేరు గేట్లు ఉండవు అని కూడా తెలియని అవివేకులు మనిషి వరదలు ఎలా సృష్టించారు.. ప్రతి ఒక్కరు ఇక్కడ ప్రకృతి వైపరీత్యం వలన లేమి శబ్దంతో అల్లాడుతున్నారు. వీలైతే మీరు కూడా బయటకు వచ్చి సహాయం చేయండి గత మూడు రోజులుగా మా జన



సైనికులు ప్రతి ప్రాంతానికి ఆహార పదార్థాలు అందిస్తూ ఎంతో సేవ చేస్తున్నారు. వీరి పరిస్థితి చూస్తే ఎంతో బాధగా ఉంది త్వరలో వీరికి కావాల్సిన మెడికల్ కిట్లతో సంప్రదించి అన్ని విధాల ప్రభుత్వం తరపున పవన్ కళ్యాణ్ ఆదుకుంటారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు జానీ మాస్టర్, సతి వారి సతీమణి సుమలత (ఆయేషా), సందీప్ పంచకర్, శివపార్వతి, రావి సౌజన్య, గునుకుల కిషోర్, నాగరత్నం యాదవ్, కెంబురు కృష్ణ, హరీష్ హసీనా, కవిత తదితర జనసేన నాయకులు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.

డీజిఎస్ కళీశీలలో ఘనంగా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం



కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి పట్టణం డీజీఎస్ కళాశాలలో టీచర్స్ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. జీవితానికి జ్ఞానాన్ని సత్యాన్ని అందించగలిగా ఏకైక వ్యక్తి ఉపాధ్యాయుడని డీజీఎస్ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కరెస్పాండెంట్ దామిశెట్టి సుధీర్ నాయుడు గురువారం తెలిపారు. ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జన్మదినాన్ని పురస్కరించు

కొని జరుపుకునే రోజే ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళు లర్పించారు. అనంతరం దామిశెట్టి సుధీర్ నాయుడు మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయ స్థాయి నుండి భారత అత్యున్నత మైన రాష్ట్రపతి స్థాయి వరకు ఎదిగి భారతరత్న పురస్కారాన్ని పొందిన మహోన్నత వ్యక్తి నేటి ఉపాధ్యాయులకు, విద్యార్థులకు ఆదర్శప్రాయుడని తెలిపారు. వారిని స్మరించుకోవడం మన బాధ్యత అని తెలియజేశారు. విద్యార్థి యొక్క అజ్ఞానంతోనే చీకటి తొలగించి వెలుగు అనే జ్ఞానం వైపు నడిపించగలిగిన సమర్థులు ఏకైక వ్యక్తి ఉపాధ్యాయుడే అని తెలిపారు. విద్యార్థులను ఉన్నత స్థానాలకు చేరేలా నిరంతరం కృషిచేసే నిస్వార్థ జ్ఞానదాత అని కొనియాడారు. కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్. టి.వీ. రావు మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయులు సమాజాన్ని నిర్మించే బిల్డింగ్ బ్లాక్ వంటివాడని కొనియాడారు. సమాజంలో విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దే వ్యక్తి ఉపాధ్యాయులే అని, నేటి బాలలే రేపటి పౌరులు అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కళాశాల పరిపాలన అధికారి జి.రమేష్ బాబు, అన్ని విభాగాల అధిపతులు, అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు ఘన సన్మానం

తోటపల్లి గూడూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోని మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు గురువారం భారతరత్నం డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి సందర్భంగా ఉపాధ్యాయ కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా విచ్చేసిన మండల ఎంపీడీవో ఆర్.కౌసల్య హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. ఒక పిల్లవాడి పట్ల తల్లిదండ్రుల తరువాత సమాజంలో మంచి పౌరుడిగా ఎదగడానికి ఉపాధ్యాయుల పాత్ర చాలా ముఖ్యమని వివరించారు. మండల విద్యాశాఖ అధికారి యస్. వేణుగోపాల్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ.. మండలం నుండి ఇద్దరు జిల్లా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు గాను, మండలంలో ఐదుగురు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను ఎంపిక చేయడం జరిగిందని తోటపల్లి గూడూరు మండలంలోని ప్రతి పాఠశాలలోని ఉపాధ్యాయులు ఎంతో బాధ్యతాయుతంగా పని చేస్తూ మండలానికి మంచి పేరు తెచ్చే విధంగా పని చేయాలని కోరారు. అదేవిధంగా ఎం.కె.ఎ-2, డి.జయరామనాయుడు మాట్లాడుతూ.. ఒక డాక్టర్, ఒక ఇంజనీర్ ఇలా చెప్పుకుంటూ పోతే అనేక



వృత్తుల వారిని తయారు చేసేది ఉపాధ్యాయులేనని వివరించారు. అనంతరం మండలంలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని వివిధ పాఠశాలల ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

కోళ్లు లోడుతో వెళ్తున్న లారీ బోల్తా



1500 కోళ్లు మృత్యువాత

పొదలకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : మండలంలోనే బొంతరాజుపాలెం వద్ద గురువారం ఉదయం చోటుచేసుకుంది. నెల్లూరు జిల్లా రాపూరు నుంచి నెల్లూరు వైపు కోళ్లు లోడుతో వెళ్తున్న లారీ డ్రైవర్ నిద్ర మత్తులో పొదలకూరు మండలం బొంతరాజుపాలెం వద్దకు వచ్చే సరికి విద్యుత్ స్తంభాలు ఢీ కొట్టడంతో లారీ రోడ్డుకి అడ్డంగా బోల్తా పడింది. దింతో కొద్ది సేపు వాహన రాకపోకలకు అంతరాయం ఏర్పడింది. దింతో జేసీబీ సహాయంతో రోడ్డుకి అడ్డంగా పడి ఉన్న లారీని పక్కకు తీశారు. అయితే ఈ ప్రమాదంలో సుమారు 1500 కోళ్లు మృత్యువాత పడ్డాయి.

డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి వేడుకలు



పొదలకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పట్టణంలోని అమరావతి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు జరిగాయి. ముందు గా పాఠశాల కరెస్పాండెంట్ కె.సురేష్ మాజీ రాష్ట్రపతి డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ చిత్రపటానికి పూలమాలవేసి నివాళులు అర్పించారు. సమాజ నిర్మాణంలో కీలక పాత్ర వహించే ఉపాధ్యాయుడు పేరు మీద ఒక ప్రత్యేక రోజుని ఏర్పాటు చేసి ఆ వృత్తిని గౌరవించడం మా పాఠశాల సాంప్ర దాయమని తెలియజేశారు. తదనంతరం ఉపాధ్యాయులు రాధాకృష్ణన్ జయంతి ప్రాముఖ్యతను విద్యార్థులకి వివరించారు. ఉపాధ్యాయులందరిని శాలువాతో సన్మానించి, స్వీట్స్ పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సంగం బ్యారేజీకు మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి పేరు

కొనసాగించాలి : జడ్పీటీసీ రావుల లక్ష్మి

సంగం, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కూటమి ప్రభుత్వం.. గత ప్రభుత్వం రాష్ట్రంలోని ప్రాజెక్టులకు నామకరణం చేసిన పేర్లను అదే విధంగా కొనసాగించేలా పునరాలోచించాలని సంగం జడ్పీటీసీ సభ్యురాలు రావుల లక్ష్మి అన్నారు. గురువారం ఆమె మాట్లాడుతూ.. అత్యున్నత నియోజకవర్గానికి ప్రాతి నిధ్యం వహించి సంగం బ్యారేజీ నిర్మాణంలో కీలక పాత్ర పోషించి బ్యారేజీను ప్రారంభించేకొద్దీ రోజులము ముందుగా దివంగత మంత్రి మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డిని మరణించారు. ఆయన గుర్తుగా ఈ ప్రాంత ప్రజలందరూ కలకాలం గుర్తుంచుకునే విధంగా వైసీపీ ప్రభుత్వంలో ఆయన స్మృత్యార్థం ఏర్పాటు చేసిన ఆయన పేరును యథాతథంగా కొనసాగించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. ఆయన చేసిన మంచిని, ఆ కుటుంబం ఈ నియోజకవర్గానికి చేసిన అభివృద్ధిని చేసిన కృషిని గురించి పునరాలోచించి సంగంలోని బ్యారేజీ కు మేకపాటి గౌతమ్ రెడ్డి సంగం బ్యారేజీ గానే కొనసాగించాలని కూటమి ప్రభుత్వాన్ని కోరుకుంటున్నామని అన్నారు.



ఘనంగా పోషణ మాసోత్సవాలు : సీడీపీఓ



కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి పట్టణంలో గర్భవతులు బాలింతలో రక్తహీనత రాకుండా చర్యలు తీసుకుంటున్నామని సీడీపీఓ కె.సౌజన్య తెలిపారు. కావలి మండల పరిషత్లోని అన్నగారిపాలెం గ్రామంలోని బీసీ అంగన్వాడి కేంద్రంలో గురువారం పోషణ మాసోత్సవాలు ఐసీడీఎస్ సూపర్వైజర్ ఏ.విజయలక్ష్మి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా సీడీపీఓ కె.సౌజన్య పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. గర్భవతులు, బాలింతలు కిషోర్ బాలికల్లో రక్తహీనత రాకుండా తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి ఆమె వివరించారు. వ్యక్తిగత పరిశుభ్రత పిల్లల పరిశుభ్రత గురించి ఆమె అవగాహన కల్పించారు. 3 నుండి 6 ఏళ్ల నిండిన పిల్లలందరిని అంగన్వాడి కేంద్రాలకు పంపారన్నారు. స్త్రీ స్కూల్ మెటీరియల్ గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి టీచర్లు మడియం వర్కర్లు సుజాత, మమత, కుమారి, వెంకటరమణమ్మ, సుభద్రమ్మ, ఏఎన్ఎంలు, ఆశాలు పాల్గొన్నారు.

నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు విక్రయిస్తే చర్యలు

ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : వ్యవసాయ సీజన్ ప్రారంభమవుతున్న దృష్ట్యా దుకాణాల యజమానులు నకిలీ విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగు మందులు విక్రయిస్తే కఠినచర్యలు తప్పవని జిల్లా వ్యవసాయాధికారిణి సత్యవాణి పేర్కొన్నారు. గురువారం వ్యవసాయ కార్యాలయంలో సబ్ డివిజన్ పరిధిలోని దుకాణాల యజమానులతో సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ.. దుకాణాల యజమానులు నిబంధనలు తప్పనిసరిగా పాటించాలన్నారు. దుకాణాల వద్ద ధరల పట్టికను ఏర్పాటు చేయడంతోపాటు రికార్డుల నిర్వహణ సక్రమంగా ఉంచుకోవాలన్నారు. రైతులకు మంచి విత్తనాలు, ఎరువులు, పురుగుమందుల విక్రయాలు చేపట్టాలన్నారు. నిషేధిత మందులను విక్రయిస్తే చర్యలు తప్పవన్నారు. ఖరీఫ్, రబీ సీజన్లలో మండల వ్యవ



సాయ అధికారులు తప్పనిసరిగా దుకాణాలను తనిఖీ చేసి స్టాకు, విక్రయ రికార్డులను పరిశీలించాలన్నారు. యజమానులు అవకతవకలకు పాల్పడితే అధికారులదే బాధ్యతన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏడీఏలు సర్వోజీరావు, చెన్నారెడ్డి, శేషగిరిరావు, మండల వ్యవసాయాధికారులు ఆంజనేయులు నాయక్, వెంకటసుబ్బారెడ్డి, రామ్మోహన్, రవికుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కాకుపల్లి పంచాయతీకి ట్రాక్టర్ను మంజూరు



నెల్లూరు రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : పచ్చదనం - పరిశుభ్రతలో భాగంగా నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గం పరిధిలోని కాకుపల్లి పంచాయతీకి సూతనంగా ట్రాక్టర్ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అందజేసింది. గ్రామంలో పారిశుధ్య పరిస్థితులను మెరుగు పరిచేందుకు సూతనంగా వచ్చిన ట్రాక్టర్ను టీడీపీ నాయకులు కోసూరు కేశవులు ఉప్పల ఈశ్వరయ్య, కుంచనపల్లి శివకుమార్ తదితరులు ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ.. కోటంరెడ్డి నోడరులు కాకుపల్లి పంచాయతీ అభివృద్ధికి ఎంతగానో కృషి చేస్తున్నారని ప్రశంసించారు. గ్రామంలో చెత్త సేకరణకు వీలుగా సూతన ట్రాక్టర్ ను అందజేయటం హర్ష నీయమన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాజగోపాల్ రెడ్డి, కాలశెట్టి మోహనరావు, గుణంవేణు, సచివాలయం సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విద్యార్థి జీవితాన్ని మలినం చేసే గురువు



ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : విద్యార్థి జీవితాన్ని మెరుగులు తిరిగేది గురువేనని మేకపాటి గౌతంరెడ్డి వ్యవసాయ కళాశాల డీన్ డాక్టర్ కృష్ణారెడ్డి పేర్కొన్నారు. కళాశాలలో గురువారం గురుపూజోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమానికి కళాశాల అసోసియేషన్ డాక్టర్ జి.కృష్ణారెడ్డి అధ్యక్షత వహించి డాక్టర్

విద్యను నేర్చే విజ్ఞానం, వివేకం నింపి నాగరికత నేర్పించి మన జీవితానికి అర్థం తెలిపి మనకు విలువలు పెంచి మన జీవితంలో మానవత్వం వెలుగులు నింపే వారే గురువులని, విద్యార్థి జీవితాన్ని మలినం చేసే అని, ఉత్తమమైన వ్యక్తిని తయారు చేయడమే విద్య పరమార్థం అది గొప్ప ఉపాధ్యాయులు చేతుల్లోనే ఉంటుందని గుర్తు చేశారు. ఉపాధ్యాయులు బోధించడమే కాదు ఇది మంచి మార్గం ఏది చెబు, వంటి విషయాలను చెప్పి సమాజంలో మంచి వ్యక్తులుగా మార్చడానికి ప్రయత్నిస్తారని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాతీయ సేవా పథకం అధికారి డాక్టర్ జి రమేష్, ఆఫీసర్ ఇంచార్జ్ స్టూడెంట్ ఆఫైర్స్ డాక్టర్ గోపికృష్ణ, సీనియర్ ప్రొఫెసర్ డాక్టర్ కెఎస్ఆర్ పాల్, డాక్టర్ సునీత, డాక్టర్ బాలచందర్, డాక్టర్ కిషన్, డాక్టర్ శోభ, డాక్టర్ మాధవి, డాక్టర్ క్రాంతి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చవితి వేడుకలకు అనుమతులు తప్పనిసరి

ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : గ్రామాల్లో చవితి వేడుకల నిర్వహణ అనుమతులు తప్పనిసరిని ఎస్ఐ కర్నాటి ఇంద్రసేనారెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా గురువారం స్థానిక పోలీస్ స్టేషన్ ఆయన విలేజ్ లతో మాట్లాడ తూ చవితి వేడుకలకు సింగిల్ ఇంట్లో విధానం ద్వారా ఆన్ లైన్ లో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. విగ్రహాల ఏర్పాటు నుంచి నిమజ్జనం వరకు పోలీసులకు సహకరించాలన్నారు. శాంతియుతంగా ఉత్సవాలు నిర్వహించుకోవాలన్నారు. ఏమైనా సమస్యలు ఉంటే తమ దృష్టికి తీసుకురావాలని సూచించారు.

నాగార్జునలో ఘనంగా గురుపూజోత్సవ వేడుకలు



పొదలకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పొదలకూరు పట్టణంలోని నాగార్జున పబ్లిక్ స్కూల్ లో గురువారం సాయంత్రం గురుపూజోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. వేడుకల్లో భాగంగా సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ చిత్రపటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు. విద్యార్థులు తమకు చదువునేర్చే ఉపాధ్యాయులను శాలువాలతో సత్కరించి, స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. అనంతరం స్కూల్ కరస్పాండెంట్ సునీతా రెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ లక్ష్మి దుర్గా, ఉపాధ్యాయులు మాట్లాడుతూ.. ఉపాధ్యాయ వృత్తి పవిత్రమైందని, దానిని కాపాడుకోవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఉపాధ్యాయుని పై ఉందన్నారు. విద్యార్థుల భవిష్యత్తు ఉపాధ్యాయులు మార్గదర్శకులని పేర్కొన్నారు. ఈ ప్రపంచంలో ఎన్ని వందల వృత్తులు ఉన్నా.. వారందరినీ తయారు చేసే వృత్తి అధ్యాపక వృత్తి అని తెలిపారు. గురువులు లేని జీవితం ఊహించలేనిది. వారి ప్రభావం అనునిత్యం సమాజంపై కనిపిస్తూనే ఉంటుంది. వారు వెలిగించిన జ్ఞానం అనే దీపం ఎప్పుడూ దారి చూపుతూనే ఉంటుంది. భారతరత్న డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతిని ఏటా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా జరుపుకోవడం సంతోషదాయకమన్నారు. వేడుకల్లో భాగంగా విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రదర్శించిన సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు ఆకట్టుకున్నాయి. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల చీఫ్ అద్వైజర్ అన్నం సుబ్బారావు, అకాడమిక్ డీన్ కృష్ణ, డైరెక్టర్ చంద్రశేఖర్, జీన్.రెడ్డి, వైస్ ప్రిన్సిపల్ పాపయ్య, ఏఓ జీవీఆర్, ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

పౌష్టికాహారం తల్లిబిడ్డల ఆరోగ్యానికి శ్రేయస్కరం : సీడీపీఓ



ఆత్మకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పౌష్టికాహారం తల్లిబిడ్డలకు అత్యంత శ్రేయస్కరమని ఆత్మకూరు ఐసిడిఎస్ సిడిపిఓ పి.సునీలత పేర్కొన్నారు. పోషణమహా కార్యక్రమంలో భాగంగా పౌష్టికాహార మాసోత్సవాల నిర్వహణగా గురువారం ఆత్మకూరు పట్టణంలోని ఏకలవ్యనగర్ అంగన్ వాడీ కేంద్రంపై సూపర్ వైజర్ ఎం.రత్నమ్మ ఆధ్వర్యంలో అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు అవగాహనా కార్యక్రమం నిర్వహించారు. అతిథిగా సిడిపిఓ సునీలత పాల్గొన్నారు. అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు రూపొందించిన నమూనాలు, ప్రదర్శించిన పౌష్టికాహార పధార్థాలను ఆమె పరిశీలించారు. చిన్నారుల ఆరోగ్యపరిస్థితిని పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన అవగాహనా సదస్సులో సునీలత ప్రసంగిస్తూ ప్రభుత్వాలు గర్భిణీలు, బాలింతలు, పుట్టే బిడ్డలు, అంగన్ వాడీ కేంద్రాలకు వచ్చే చిన్నారుల ఆరోగ్యంపై ప్రత్యేక దృష్టి సారించిందని, అంగన్ వాడీ కేంద్రాల ద్వారా పౌష్టికాహారాన్ని సరఫరాచేస్తుందని ఆమె వివరించారు. వాటన్నింటినీ తప్పకుండా గర్భిణీలు, బాలింతలు వినియోగించుకోవాలని ఆమె



సూచించారు. దాంతోపాటు తమకు అందుబాటులో స్వల్పవ్యయంతో లభించే పోషకవిలువల ఆహారాన్ని కూడా తీసుకోవాలని ఆమె కోరారు. అందరికీ పౌష్టికాహార ఆవశ్యకత, ప్రయోజనం గురించి వివరించేలా తరచూ సదస్సులు నిర్వహిస్తుంటామని, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు నిరంతరం అందుబాటులో ఉంటూ అవగాహన కల్పిస్తుంటారని, పౌష్టికాహారం తీసుకుంటే రక్తహీనత సమస్య ఉత్పన్నం కాబోదని, తల్లి, బిడ్డా ఆరోగ్యవంతంగా ఉంటారని సునీలత పేర్కొన్నారు. సూపర్ వైజర్ ఎం.రత్నమ్మ ప్రసంగిస్తూ పౌష్టికాహారం పొందే విధానాలు, అందుబాటులో లభించే పౌష్టికాహారపధార్థాలు, కూరగాయలు, ఆకుకూరలు, పండ్లు, తదితరాల గురించి వివరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎన్ఎం బీబీజాన్, ఎంఎస్కె కళ్యాణి, ఆశాకార్యకర్త అనిత, అంగన్ వాడీ కార్యకర్తలు పి.అరుణ, కె.రమణమ్మ, కె.చెంచులక్ష్మి, హమీదున్నీసా, చెంచమ్మ, పలువురు గర్భిణీలు, బాలింతలు, మహిళలు, కిశోరబాలికలు, చిన్నారులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తల్లిదండ్రులే మార్గదర్శకులు

నెల్లూరు (టీగల్), మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు జిల్లా న్యాయ సేవాధికార సంస్థ చైర్మన్, జిల్లా ప్రధాన న్యాయమూర్తి డాక్టర్ సి.యామిని ఆదేశాల ప్రకారం జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కే.వాణి ఆధ్వర్యంలో ఈరోజు టీచర్స్ డే సందర్భంగా నెల్లూరు నగరంలోని మూల పేటలో ఉన్నటువంటి ఏనుగు సుందర రామిరెడ్డి మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ హై స్కూల్ నందు న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు జరిగింది .ఈ సదస్సులో జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థ కార్యదర్శి, సీనియర్ సివిల్ జడ్జి కే.వాణి పిల్లలను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ.. పిల్లలకు మంచి ఏదో చెడు ఏదో చెప్పాల్సిన తల్లిదండ్రులే ఏ టచ్ ఎలాంటిదో ఎవరిని దగ్గరగా రానివ్వకూడదు ఎవరు ఎక్కడ తాకకూడదు చెప్పడానికి సంకోచిస్తున్నారు. ఈ ధోరణి వీడి పిల్లలకు మంచి ఏదో చెడు ఏదో వివరించాలి. పిల్లలకు మంచి చెడు టచ్ ల గురించి వివరించినారు. పిల్లలకు మంచి స్పర్శ చెడు స్పర్శ వంటి వాటిపై అవగాహన కల్పించినారు వాటి కోసం కొన్ని చిట్కాలను కూడా సూచించారు. తదుపరి పిల్లలకు భారత రాజ్యాంగం గురించి హక్కుల



గురించి వివరించి తదుపరి బాల్య వివాహాల నిషేధం గురించి పిల్లలకు వివరించినారు. బాల్య వివాహాల నిషేధ చట్టం 2006 సంవత్సరంలో నిషేధించి నేరంగా ప్రకటించింది అని తెలిపారు. ఆనంతరం ర్యాగింగ్ గురించి వివరించినారు. మీకు ఏమి అవసరమైనా మా జిల్లా న్యాయ సేవ అధికార సంస్థను సంప్రదించవచ్చునని, అలాగే మా హెల్ప్ లైన్ నెంబర్ 15100 అలాగే ల్యాండ్ లైన్ నెంబర్ 08612330579కు ఫోన్ చేయవలెనని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ శివరాం ప్రసాద్, స్కూల్ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గ్రామాల్లో పీఎంపీల సేవలు అభినందనీయం

వెంకటాచలం, మేజర్స్ న్యూస్ : వెంకటాచలం, స్వర్ణభారత్ ట్రస్ట్ నందు గురువారం, కమ్యూనిటీ పారామెడిక్స్ అండ్ ప్రైమరీ హెల్త్ కేర్ ప్రొవైడర్స్ వెల్ఫేర్ అసోసియేషన్ (డి పిఎంపీ అసోసియేషన్) ఆధ్వర్యంలో క్యాన్సర్ కారణాలు, పర్యావరణ కాలుష్యంపై అవగాహన అనే కరపత్రంను మాజీ ఉపరాష్ట్రపతి ముప్పవరపు వెంకయ్య నాయుడుకు అందజేసినారు. ఈ సందర్భంగా వెంకయ్య నాయుడు మాట్లాడుతూ.. గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లోని పేద, మధ్యతరగతి ప్రజలకు పీఎంపీలు అందిస్తున్న ప్రాథమిక వైద్యసేవలు ఎంతో అభినందనీయమని, క్యాన్సర్ కారణాలు, పర్యావరణ కాలుష్యంపై అవగాహన కల్పించే దానికి ముందుకు వచ్చినందుకు వారిని అభినందిస్తున్నామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా పీఎంపీ నాయకులు శాఖవరపు వేణుగోపాల్, గోరంట్ల శేషయ్య, దేవరకొండ శ్రీనివాసులు, వాకా వెంకటేశ్వర్లు రెడ్డి, దూడల సుధాకర్, ఉప్పలపాటి రామదాసు, నరసాపురం ప్రసాదు, జి.పెంచలయ్య, ఎ.శరత్ బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



భారతీయ జనతా పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు

నెల్లూరు సిటీ, మేజర్స్ న్యూస్ : రాష్ట్ర పార్టీ పిలుపుమేరకు బీజేపీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమాన్ని ఈరోజు కొత్త హాల్ సెంటర్, హరిత రెసిడెన్షియల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి కందికట్ల రాజేశ్వరి ప్రారంభించారు. ప్రజలు అధిక సంఖ్యలో వచ్చి బీజేపీ సభ్యత్వాన్ని పొందారు, బీజేపీ టోల్ ఫ్రీ నెంబర్ 8800002024కి మిస్డ్ కాల్ ఇచ్చి మిగతావారు కూడా సభ్యత్వం పొందాలని, ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద పార్టీ బీజేపీ అని దేశంలో ఎక్కువమంది సభ్యత్వం కలిగిన పార్టీ భారతీయ జనతా పార్టీ అని, ప్రజా సమస్యలు పరిష్కరించడంలో బీజేపీ ముందుంటుందని, అందుకే ప్రజలు ముడోసారి మోడిని ప్రధానిని చేశారని ఆమె అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కార్యదర్శి చిలకా ప్రవీణ్ కుమార్ సుజాత, ఇతర నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



దేవస్థానంలో బలరామ, వరాహా జయంతి

నెల్లూరు రూరల్, మేజర్స్ న్యూస్ : నెల్లూరు రూరల్ మండలం నరసింహకొండ పై వేంచేసియున్న శ్రీ వేదగిరి లక్ష్మీ నరసింహస్వామి వారి దేవస్థానం నందు గురువారం నాడు బలరామ, వరాహా జయంతి సందర్భంగా నరసింహకొండ రోడ్డు మార్గం నందు ఉన్న బలరామ, వరాహా దశావతారం విగ్రహముల వద్ద విశేష పూజలు నిర్వహించారు ప్రధాన అర్చకులు శ్రీ భాస్కరా చార్యులు ఆధ్వర్యంలో వైభవంగా జరిగాయి. ఈ పూజా కార్యక్రమాలు లో అర్చక సిబ్బంది, ఆలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



2500 మంది సభ్యులకు ఆన్ లైన్

కృష్ణపట్నం సాసైటీ అధికారులు స్పష్టం

ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : కృష్ణపట్నం ప్రాథమిక వ్యవసాయ సహకార పరపతి సంఘం నందు 2500 మంది సభ్యులు ఉండగా వెయ్యి మందికి మాత్రమే ఆన్ లైన్ లో నమోదు ఉండాలని మిగిలిన వారందరికీ త్వరలోనే కేంద్ర ప్రభుత్వం కంప్యూటరీకరణ చేస్తుందని ఇన్ చార్జ్ శివకుమార్ అన్నారు. గురువారం సాసైటీ కార్యాలయంలో మహాజనసభ కార్యక్రమాన్ని సాసైటీ అధికారులు నిర్వహించారు. అసిస్టెంట్ రిజిస్టర్లు, రైతులు, ముఖ్య పరిపాలన అధికారులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా ఇన్ చార్జ్ మాట్లాడారు. రైతులకు ప్రయోజనాలు కలగాలంటే ఆన్ లైన్ చేయాలన్నారు. ఈ ప్రక్రియ కేంద్ర ప్రభుత్వం చేస్తుందని ఆయన పేర్కొన్నారు. ఆన్ లైన్ నమోదు కాని వారు ఆధార్ కార్డు, పాస్ పుస్తకం, రైతుల రికార్డులు తీసుకొచ్చి నమోదు చేసుకోవాలని ఆయన సూచించారు. దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలకు తప్పనిసరి అని తెలియజేశారు. కార్యక్రమంలో రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అంగన్వాడి కేంద్రంలో పోషణ మాసోత్సవాలు

ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఐసీడీఎస్ ప్రాజెక్ట్ ఆధ్వర్యంలో ఈవూరు అంగన్వాడి కేంద్రం నందు గురువారం పోషణ మాసోత్సవాలు కార్యక్రమాన్ని అధికారులు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా గర్భవతులకు సీమంతాలు కార్యక్రమాన్ని అధికారులు ఘనంగా చేశారు. హిందూ సంప్రదాయపదంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని జరిపారు. సెంటర్ పర్సన్ కుటుంబ సభ్యులకు ఈ కార్యక్రమం గురించి మాట్లాడారు. రక్తహీనత లేకుండా మంచి ఆహారం తీసుకోవాలని సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరు పోషకాహారం తీసుకుంటే రోగాలు రావు అన్నారు.



ఉపాధ్యాయుడు చెప్పే చదివే..

విద్యార్థి జీవితానికి నాంది



ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయుడు చెప్పే చదివే విద్యార్థి జీవితానికి నాంది అవుతుందని మండల విద్యాశాఖ ఉన్నతాధికారి మధుసుదన్ అన్నారు. గురువారం మండల కేంద్రంలోని ప్రైవేటు భవనం నందు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవాన్ని విద్యాశాఖ నిర్వహించింది. అదనపు ఎంఈఓ హేమ సుందర్ రావు, ఎంపీడివో ప్రత్యూష, ఏవో లక్ష్మణ్ రావు, డివిజనల్ ఇంజనీర్ శ్రీనివాసులు, ఏపీటీఎఫ్ నాయకులు సిహెచ్ వి కృష్ణారెడ్డి, జనార్దన్, అన్ని ఉపాధ్యాయ సంఘాల నాయకులు హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా పదవి విరమణ చేసిన ఉపాధ్యాయులతో పాటు ప్రస్తుత ఉపాధ్యాయులకు, సిఆర్ఎంటిలకు ఆత్మీయ సన్మాన కార్యక్రమాన్ని జరిపారు. ఈ సందర్భంగా మండల విద్యాశాఖ అధికారులు మాట్లాడారు. విద్యను ప్రతి ఒక్కరికి అందించవలసిన బాధ్యత ఉపాధ్యాయులపై ఉందన్నారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి మంచి పేరు తీసుకొస్తూ ఉపాధ్యాయ వృత్తికి న్యాయం చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల విద్యాశాఖ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ నాయకులు పెద్దపాలెం మృతి

ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : కృష్ణపట్నం గ్రామపంచాయతీ కరణాల వీధి తెలుగు దేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు, కృష్ణ పట్నం ఆలయాల మాజీ చైర్మన్, పంచాయతీ మాజీ ఉపసర్పంచ్ పెద్దపాలెం సుబ్బయ్య (74) పిళ్ళై మృతి చెందిన సంఘటన జరిగింది. గురువారం ఆయన అకాల మరణం పొందారు. ఉదయాన్నే నిద్ర లేచి హఠాత్తుగా తిరిగిన పెద్దపాలెం ఒకసారిగా చాతిలో నొప్పి రావడంతో నివాస గృహంలో కింద పడిపోగా కుటుంబ సభ్యులు వెంటనే ప్రైవేట్ హాస్పిటల్ తీసుకెళ్లారు. అయినప్పటికీ ఆయన మరణం చెందారు. ఈ నేపథ్యంలో కర్ణాల వీధిలో విషాద ఛాయలు నెలకొన్నాయి. పలువురు ఆయన భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి నివాళులర్పించారు. రాజకీయాల్లో తనదైన శైలిలో రాజకీయాలు చేశారు. మొట్టమొదట కమ్యూనిస్టు పార్టీలో రాజకీయ ప్రవేశం పొంది అనేక రాజకీయ పార్టీల్లో పని చేశారు. విషయం తెలుసుకున్న సర్వేపల్లి ఎమ్మెల్యే సోమిరెడ్డి చంద్రమోహన్ రెడ్డి కృష్ణపట్నం వచ్చి పెద్దపాలెం భౌతిక కాయాన్ని సందర్శించి పూల మాల వేసి నివాళులర్పించారు. పార్టీకి ఎంతో సేవ చేశారని ఎమ్మెల్యే అన్నారు. అదేవిధంగా పార్టీ అధ్యక్షులు రామ్మోహన్ రెడ్డి, అన్ని రాజకీయ పార్టీల నాయకులు నివాళులర్పించారు.



ఉపాధ్యాయ జీవితం ఆదర్శప్రాయంగా ఉండాలి

కెఆర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ హెడ్మాస్టర్ పద్మావతి సూచన

ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయ జీవితం సమాజానికి ఆదర్శప్రాయంగా ఉండాలని కెఆర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు రాలు పద్మావతి సూచించారు. గురువారం ఈ స్కూల్లో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం కార్యక్రమాన్ని ఆమె ఘనంగా చేశారు. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించి ఆయన జీవితం గురించి ఉపాధ్యాయులకు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా ఉపాధ్యాయులకు ప్రోత్సాహక బహుమతులు హెచ్ఎం అందజేశారు. ఆనంతరం మాట్లాడారు. ఉపాధ్యాయులు పిల్లల భవిష్యత్తుకు పునాదులు వేస్తారని తెలిపారు. తల్లిదండ్రులు కూడా ఉపాధ్యాయులకు సహకారం ఇవ్వాలని అవసరం ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజల బాగోగులు పట్టించుకోని జగన్

టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి

ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : వైసీపీ ఐదేళ్ల పాలనలో అప్పటి ముఖ్యమంత్రి జగన్ రాష్ట్ర ప్రజల బాగోగులు మరిచి తాడేపల్లి ప్యాలెస్ కు పరిమితమయ్యారని టీడీపీ రాష్ట్ర కార్య నిర్వాహక కార్యదర్శి పొన్నాబోయిన చెంచలబాబుయాదవ్ పేర్కొన్నారు. గురువారం స్థానిక చెంచురామయ్య అతిథిగృహంలో ఆయన విలేఖరులతో మాట్లాడుతూ తుపాన్ ప్రభావంతో సంభవించిన వరదల కారణంగా రాష్ట్రంలో పలు జిల్లాలు అతలాకుతలమై తీవ్ర నష్టం వాటిల్లినదన్నారు. వెంటనే స్పందించిన రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు రేయింబవళ్లు కట్టించి పడవలు ఎక్స్ కవేటర్ల ప్రయాణిస్తూ ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకొని వారి అవసరాలు తీరుస్తున్నారు. గత వైసీపీ ప్రభుత్వ హయాంలో వరదలు సంభవిస్తే కేత్రస్థాయిలో పర్యటించి ప్రజల కష్టాలు తెలుసుకోకుండా నామమాత్రంగా హెలికాప్టర్లో ఏరియల్ సర్వేకే పరిమితమైన జగన్ ప్రస్తుతం విమర్శలు చేయడం సిగ్గుచేటన్నారు. వరదలో చిక్కుకున్న వారిని పరామర్శించేందుకు వెళుతున్న జగన్ కు ప్రజల నుంచి ప్రతిఘటన ఎదురవుతుందన్నారు. గత ప్రభుత్వం జలవనరుల శాఖను పట్ల నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడంతోనే విజయవాడకు ఈ దుస్థితి నెలకొంద న్నరు. కనీసం జలాశయ గేట్లకు గ్రీన్ పెట్టేందుకు



కూడా నిధులు మంజూరు చేయలేదన్నారు. సామాజిక పింఛన్లను రూ.200 నుంచి రూ.4,000లకు పెంచడం, ఆగస్టు మాసంలోనే లబ్ధిదారులకు రెండుసార్లు పింఛన్ నగదు పంపిణీ చేసిన ఘనత చంద్రబాబుకే దక్కుతుందన్నారు. కూలమి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీల అమలుకు చర్యలు తీసుకొంటుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల టీడీపీ కన్వీనర్ బయ్యన్న, టీడీపీ రాష్ట్ర మైనారిటీ సెల్ ఉపాధ్యక్షుడు రియాజ్, టీడీపీ నాయకులు బొజ్జా నరసింహులు, నల్లిపోగు రాజా, రమణారెడ్డి, శివకృష్ణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు



ఉదయగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : స్థానిక స్త్రీశక్తి భవనంలో గురువారం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జ్యోతిప్రజ్ఞులన చేసి సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ చిత్రపటానికి టీడీపీ రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి పొన్నాబోయిన చెంచలబాబుయాదవ్, ఎంఈవో-2 తోట శ్రీనివాసులు, ఉపాధ్యాయులు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. ఆనంతరం పలువురు వక్రలు మాట్లాడుతూ విద్యార్థికి మంచి మార్గాన్ని చూపాల్సిన గురుతర బాధ్యత గురువువైనే ఉందని, గురువులను శిష్యులు భక్తిశ్రద్ధలతో పూజించడం భారతీయ సంప్రదాయ మన్నారు. విద్యార్థులను ఉన్నతస్థానంలో నిలిపేందుకు ఉపాధ్యాయులు చేస్తున్న కృషి మరువలేనివన్నారు. అనంతరం మండలంలో ఎంపికైన ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులు బీ.రామాజనేయులు, రమణయ్య, ఎస్.ప్రశాంత కుమారి, ఎల్వీ విజయకుమార్, షేక్ సబియానుల్లాస్సాగం, షేక్ జమీర్అహ్మద్, కేసీ మాలకొండయ్య, కె. రమణయ్యలకు ప్రశంసాప్రశాలు అందజేసి ఘనంగా సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, సీఆర్వీలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు



జలదంకి, మేజర్స్ న్యూస్ : శ్రీ సాయి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో జలదంకి క్యాంపస్ నందు 136వ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ జన్మదిన కార్యక్రమాన్ని శ్రీ సాయి కరస్పాండెంట్ రెడ్డి అయ్యల రెడ్డి సమక్షంలో ఘనంగా జరిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు అందరూ కలిసివెలిసి ఒక కుటుంబములాగా ఈ జన్మదిన కార్యక్రమాన్ని తీవ్రంగా ఒక వేడుకగా జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులందరూ కలసి వారి వారి క్లాస్ తీవ్రంగా వేరువేరుగా పుష్పగుచ్ఛాలతో, పండ్లతో నమర్పించి వారి గురుతర భావాన్ని తెలియజేసినారు. ఒక్కొక్క తీవ్ర సర్వేపల్లి

రాధాకృష్ణ గురించి విద్యార్థులకు చక్కగా అర్థమగు తున్నట్లు వివరించినారు. కరస్పాండెంట్ అయ్యలరెడ్డి మాట్లాడుతూ.. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ కష్టపడి చదివి ఒక టీచర్ గా చెన్నై రాష్ట్రంలో మొదట గురుతర బాధ్యతను చేపట్టినారు. తర్వాత అంశలంచలుగా ఎదుగుతూ విద్యార్థులలో మార్పు తెస్తూ దానికి సమానమైన సామాజిక భావాలను ఉనికి పుచ్చుకొని సమాజంలో తన బాధ్యతను పాలుపంచుకున్నారు. అలాగా సాహిత్య పరంగా, శాంతియుత కార్యక్రమాల పరంగా అనేక సభలు సమావేశాలు ఏర్పాటు చేసి వాటిలో సామాజిక హృదయ స్పందన ఎలా ఉందాలో శాంతికి, సాహిత్యానికి ఎన్నో ఉదాహరణలతో ఎన్నో కార్యక్రమాలతో సమాజాన్ని మేల్కొల్పి ప్రభుత్వం మన్ననలు పొందినారు. ఈ పరంపరలో 17 సార్లు నోబెల్ సాహిత్య అవార్డులను, 16 సార్లు నోబెల్ శాంతి అవార్డులను పొందిన ఏకైక వ్యక్తిగా చరిత్ర పుటలలో నిలబడిన ఏకైక వ్యక్తి రాధాకృష్ణ. ప్రభుత్వపరంగా ఆలోచించి సామాజిక లీడర్ గా ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేయవచ్చునని తలచి ప్రభుత్వ బాధ్యతలో రెండుసార్లు దేశానికి ప్రెసిడెంట్ పదవిని అలంకరించిన వేదాంతశాలి ఉన్నత తీవ్ర సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ. తర్వాత తన వద్దకు ఎంతోమంది జన్మదిన రోజున ఎన్నో బహుమానాలతో, ఘన రూపములలో

బహుమానాలు తీసుకుని వెళ్లిన ప్రజలను చూసి చలించినాడు. అప్పుడు సహృదభావంతో ఈ నా ఒక్క పండుగను భారతదేశంలో తీవ్రంగా జరుపుకోవాలని ప్రభుత్వానికి తెలియజేసి తీవ్రంగా కి ప్రత్యేకతను తీసుకువచ్చిన మహా మేధావి, సామాజిక అనుభవశాలి. అలాగా సమాజంలో తీవ్ర ప్రాముఖ్యతను తెలియజేసి ఒక ఉపాధ్యాయ వ్యక్తి వన్నె తెచ్చి ఉపాధ్యాయ పదవికి సామాజిక గౌరవ మర్యాదలను అలంకరణ రూపంలో ఏర్పాటు చేసిన మహా మహోన్నతుడు రాధాకృష్ణ ఈ సందేశంతో ఎంతోమంది ఉపాధ్యాయులు మేల్కొని సమాజంలో విద్యార్థులను భావిభారత పౌరులుగా తీర్చిదిద్దుటలో ముందు దశలోనే ఈనాడు కూడా ఉన్నారు. అనుటలో ఆశ్చర్యం లేదు. ఈ సందర్భంలో విద్యార్థులకు జ్ఞానాన్ని సమకూర్చే క్రియలో మేధావులైన ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను గౌరవించుకునే కార్యక్రమం ప్రతి స్కూల్లో జరుగుతుంది. ఈ మంచి కార్యక్రమాన్ని పిల్లలకు తెలియజేస్తూ ఈరోజు శ్రీ సాయి ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో జరుపుకోవడం విద్యార్థులకు మాకు చాలా సంతోషంగా భావిస్తూ మా ఉపాధ్యాయులందరికీ మరొక్కసారి అభినందనలు తెలియజేస్తూ కరస్పాండెంట్ అయ్యల రెడ్డి సంతోషాన్ని తెలియజేశారు.

కావలి ఎడవల్లిలో ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం



అనుమసముద్రంపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని మండలంలోని కావలి యడవల్లి గ్రామంలోని జడ్పీ హైస్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు ఓ.వెంకటేశ్వర్లు ఉపాధ్యాయ ఉపాధ్యాయులను జిల్లా మాజీ యువత అధ్యక్షులు ఏలూరు మాల్యాద్రి నాయుడు ఆధ్వర్యంలో గ్రామ సర్పంచ్ ముప్పారె ధనమ్మ అధ్యక్షతన ఉపాధ్యాయులందరినీ ఘనంగా సత్కరించారు. అలాగే ఈ సందర్భంగా పాఠశాల పూర్వ విద్యార్థిని బంధా హరిని. ఐఐఐటీ శ్రీకాకుళం నందు సీటు సాధించినందుకు పాఠశాల తరఫున ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నూతనంగా ఎన్నికైనటువంటి ఎస్ఎంసీ కమిటీ చైర్మన్లు జిల్లి పాండు రంగారావు, కలికిరి సునీల్, ప్రసాద్, పూర్వ విద్యార్థి, విశ్రాంతి ఉపాధ్యాయులు ఎం.వెంకటేశ్వర్లు, వార్డ్ సభ్యులు మన్నం మోహన్ రావు, విద్యార్థులు గ్రామ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

రైతు సేవా కేంద్రంలో నవధాన్యాలు పంపిణీ

ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పంటపాలెం రైతు సేవా కేంద్రం నందు గురువారం వ్యవసాయ శాఖ అధ్యక్షులతో రైతులకు నవధాన్యాలు పంపిణీ



కార్యక్రమాన్ని స్థానిక అధికార పార్టీ నాయకులు చేపట్టారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లం రెడ్డి రామ్మోహన్ రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ఈ కార్యక్రమాన్ని వ్యవసాయ శాఖ నిర్వహించింది. రైతులకు పొలాల్లో నాటుకునేందుకు అనువుగా పచ్చి రొట్టె విత్తనాలు స్థానంలో ప్రత్యామ్నాయంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం 80 శాతం సబ్సిడీతో నవధాన్యాలును వస్తున్న సందర్భంలో వ్యవసాయ శాఖ ద్వారా రైతులు ఈ విత్తనాలు తీసుకు వెళ్లడం జరిగింది. 10 కేజీల బస్తా ధర వెయ్యి రూపాయలు కాక సబ్సిడీ 200 రూపాయలకు నవధాన్యాలు రైతులు అందుకున్నారు. పచ్చి రొట్టె ఎరువుగా పొలాల్లో ఉపయోగించుకోవాలని వ్యవసాయ శాఖ సూచించింది. అనంతరం మండల పార్టీ అధ్యక్షులు పల్లం రెడ్డి మాట్లాడారు. తెలుగుదేశం ప్రభుత్వ హయాంలోనే రైతులకు ప్రయోజనాలు కలుగుతాయి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పల్లం రెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కేఖర్ రెడ్డి, వ్యవసాయ శాఖ ఏఓ జోత్తు రాణి, సహాయకులు, రైతులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రధానోపాధ్యాయురాలుని సన్మానించిన ఉపాధ్యాయులు

కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి రూరల్ మండలం ఓట్లూరు గ్రామంలో గురుపూజ మహోత్సవం సందర్భంగా వెంకటేశ్వరపురంలో పనిచేయుచున్న ఎం.కుచలకుమారి కుమారిని ఓట్లూరు పాఠశాలలో గురుపూజోత్సవ సందర్భంగా సన్మానించారు. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ జయంతి సందర్భంగా ఆదేరోజు ఆ మహనీయుని స్ఫూర్తితో ఉపాధ్యాయులు అందరూ ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం జరుపుకుంటారు. ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు ముందుగా సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ చిత్రపటానికి పాఠశాలలో పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించి అనంతరంవారు మాట్లాడుతూ.. ఒక మంచి సమాజ నిర్మాణంలో గురువుల బాధ్యత ఎంతో ఉన్నతమైనదని తెలిపారు. గురుపూజోత్సవం సందర్భంగా ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను సన్మానించడం ఎంతో ఉత్తమమని వారు తెలిపారు. విద్యార్థులని మంచి బాలలో నడిచేలా గురువులు తీర్చిదిద్దే మన దేశ భవిష్యత్తు ఎంతో గొప్పగా ఉంటుందని తెలిపారు. విద్యార్థులను గొప్పగా వృత్తి చెందేలా గురువులు నిరంతరం కృషి చేయాలని తెలిపారు. ప్రతి ఒక్కరు ఐపీఎస్, ఐపీఎస్, డాక్టర్లు, ఇంజనీర్లు, రాజకీయ నాయకులు ఇలా కొన్నిటికే పరిమితం కాకుండా విద్యార్థులకు గొప్పగా ఎదిగేందుకు మరిన్ని అందుబాటులో ఉన్న అవకాశాలపై విద్యార్థులకు అవగాహన సూచనలు



ఇస్తున్నామని తెలిపారు. పిల్లలు ప్రతి ఒక్కరు ఏపీజే అబ్జర్వ్ కలాం రాష్ట్రపతి ఉపరాష్ట్రపతిగా తన లక్ష్యాన్ని సాధించి ఇంతవరకు ప్రయత్నాన్ని విరమించలేదని వారిని ఆదర్శంగా విద్యార్థులు తీసుకొని జీవితంలో ఉన్నత శిఖరాలు అధిరోహించాలని ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ కాంపైక్స్ సంబంధించిన ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

గణేష్ ఘాట్ పరిశీలించిన రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి

నెల్లూరు సిటీ, మేజర్స్ న్యూస్ : గణేష్ ఘాట్లో జరుగుతున్న పనులను గురువారం పరిశీలించిన రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి అధికారులకు పలు సూచనలు చేసి శుక్రవారం సాయంత్రానికి గణేష్ ఘాట్ పూర్తి అలంకరణలతో తీర్చిదిద్దాలని పేర్కొన్నారు. అంగరంగ వైభవంగా కులాలకు మతాలకు పార్టీలకతీతంగా అందరం ఒకేరోజు గణనాథుని నిమజ్జనం నిర్వహిస్తున్నామని రూరల్ ఎమ్మెల్యే కోటంరెడ్డి శ్రీధర్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడతూ.. భాగ్యనగరం హైదరాబాద్ తరహాలో నెల్లూరు నగరంలో కూడా ఒకేరోజు సామూహిక నిమజ్జనానికి పిలుపునిస్తున్నామని, గణేష్ ఘాట్ ఏర్పాట్లను పర్యవేక్షించే అవకాశం తనకు ఇచ్చిన నెల్లూరు రూరల్ నియోజకవర్గ ప్రజలకు ధన్యవాదాలు తెలియజేస్తున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ మేయర్ నందిమండలం భాను శ్రీ, కోటంరెడ్డి గిరిధర్ రెడ్డి, విక్రమ సింహపురిగణేష్ ఉత్సవ కమిటీ అధ్యక్షులు పిట్టి సత్య నాగేశ్వర రావు, గౌరవ అధ్యక్షులు బయ్య వాసు, వేలూరు మహేష్, మోహన్ రావు, శ్రీనివాసులు, మండ



ఈశ్వరయ్య, మల్లికార్జున, నూకరాజు మదన్ కుమార్ రెడ్డి, కప్పిర శ్రీనివాసులు, చేజర్ల మహేష్ పాలూరు నాగేశ్వర రావు, బండి ప్రసాద్, నారా శ్రీనివాసులు పలువురు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ విజేత స్కూల్లో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు



పొదలకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : పట్టణంలోని శ్రీ విజేత ఇంగ్లీష్ మీడియం స్కూల్లో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ గంగ

వరపు కామాక్షి మాట్లాడతూ.. విద్యార్థులను ఉత్తమ పౌరులుగా తీర్చిదిద్దగలిగే ఉపాధ్యాయులే అని కొనియాడారు. అజ్ఞానం అనే చీకట్లను తొలగించి కాంతులను ప్రసరింప చేసే శక్తి గురువుకు ఉందని పాఠశాల ఇంగ్లీష్ ఉపాధ్యాయులు జె.మాల్యాద్రి ఉద్ఘాటించారు. తల్లిదండ్రులు జన్మ నిస్తే దిశానిర్దేశం చేసి మేధోసంపత్తి ప్రసాదించి వున్నవ్వ గురువు ఇస్తాడని, అలాంటి గురువును పూజించుకోవడం ప్రతి ఒక్కరి భార్య తగా గుర్తుపెట్టుకోవాలని పాఠశాల గణితశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు ఎం.ఈశ్వర్ రెడ్డి సూచించారు. ప్రతి ఒక్కరి జీవితంలో ఉపాధ్యాయులది ప్రత్యేక పాత్ర, జీవితంలో మొదటి గురువు తల్లి, అక్కడ నుండి పాఠశాలలో మీకు విద్య నేర్పిన ప్రతి గురువు మీ జీవితంలో ఎదుగుదలకు కారకులు అని పాఠశాల సాంఘికశాస్త్ర ఉపాధ్యాయులు

ఎం.క్రాంతికుమార్ తెలియజేశారు. మనకు జ్ఞానాన్ని బోధించి ముందుకు సాగడానికి సన్మార్గ బోధన చేసేది గురువు అని పాఠశాల బయాలజీ ఉపాధ్యాయులు ఎస్.డి అబిద్ తెలియజేశారు. ప్రతివ్యక్తి జీవితంలో తల్లిదండ్రులు తర్వాత గురువులే ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తారు. మంచి చెడుల గురించి వివరించి బ్రతుకు బంధిని లాగేందుకు అవసరమైన విషయాలను బోధిస్తారు. కొన్నిసార్లు తిట్టి, బుజ్జగించి పాఠాలు నేర్పిస్తారు. ఈ సమాజంలో మన పాత్ర ఏమిటో తెలియజేసి ఓ మంచి పౌరునిగా తీర్చిదిద్దాలి. మంచి పౌరులను తీర్చిదిద్దే గొప్ప బాధ్యత గురువులకు ఉంటుందని తెలుగు ఉపాధ్యాయురాలు టి.సుష్మిత, ఎస్.హౌనిక, ఎ.ఇందిర, బి.హైమవతి, ఎస్.కీర్తి, ఎస్.కె.రేఖ, ఎస్.దివ్య, ఆర్.సుమ, ఎం.మంజుల, ఎం.అఖిల, కె.సంధ్య, కె.కావ్యలు పాల్గొన్నారు.

మార్గ నిర్దేశకులు ప్రతి ఒక్కరు గురువులే.. : సీఈఓ జీజె రావు వెల్లడి

ముత్తుకూరు, మేజర్స్ న్యూస్ : మన జీవితంలో మంచి చెప్పే మార్గ నిర్దేశకులు ప్రతి ఒక్కరూ గురువులేనని ఆదాని కృష్ణపట్నం పోర్టు సీఈఓ జీజె రావు వెల్లడించారు. గురువారం పోర్టులో నిర్వహించిన ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ కార్యక్రమానికి ఆయన ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడతూ.. డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ సేవలను కొనియాడారు. మన తల్లిదండ్రులు మొదటి గురువులని అలాగే జీవితంలో మంచి తెలిపే మార్గం దేశికులు ప్రతి ఒక్కరూ గురువులేనని ఆయన పేర్కొన్నారు. మంచి విషయాలను తెలిపే వారి నుంచి నేర్చుకుని ఎదుగుదలకు వున్నామని వేసుకోవాలన్నారు. జీవితంలో ప్రతినీత్యం విద్యార్థులగా కొత్త విషయాలు తెలుసుకుంటూ జ్ఞానాన్ని పెంచుకొని మంచి పౌరునిగా ముందుకు సాగాలన్నారు. దేనివైనా తొంగలించగలరు. కానీ జ్ఞానాన్ని ఎవరూ దొంగలించలేరన్నారు. అలాగే ఆదాని కృష్ణపట్నం పోర్టులో వివిధ విభాగాల్లో ట్రైనింగ్ టీచర్స్ ను ఈ సందర్భంగా ఘనంగా సన్మానించారు అలాగే అదాని వరల్డ్ స్కూల్, అదానీ విద్యా మందిర్, పాఠశాలల్లో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించి



ఉపాధ్యాయులను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీఈఓ రాజన్ బాబు అడ్మిన్ హెడ్ గణేష్ శర్మ అడ్మిన్ ఏజెంట్ గంగా సతీష్, హెచ్ఆర్ అనోసియేట్ మేనేజర్ సిపాస్ శ్రీకాంత్, అడ్మిన్ టీం, హెచ్ఆర్ టీం తోపాటు వివిధ విభాగాల హెచ్ఎస్ డిలీవర్లు ఉద్యోగులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రాగూర్ పాఠశాలలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలు

అనుమనముద్రంపేట, మేజర్స్ న్యూస్ : మండల కేంద్రమైన ఏఎస్ పేటలోని రాగూర్ ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలలో గురువారం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు పాఠశాల కరస్పాండెంట్ సిహెచ్ వెంకటరమణారెడ్డి డైరెక్టర్ కే దొరస్వామి రెడ్డిల ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ రాధాకృష్ణన్ యొక్క జీవిత చరిత్రను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. అనంతరం పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



పాఠశాల విద్యార్థిని విద్యార్థులు వారి తరగతి ఉపాధ్యాయులను ఘనంగా సన్మానించి ఉపాధ్యాయులు ఆశీర్వాదములు తీసుకున్నారు ఉపాధ్యాయులను శాలువలు కప్పి బొక్కెలతో సత్కరించారు, ఈ సందర్భంగా ఉపాధ్యాయులు విద్యార్థులకు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవ ప్రాముఖ్యతను, సర్వేపల్లి

సూర్య రిపోర్టర్స్ కావలెను

తెలుగు పత్రికా రంగంలో అందరి మన్ననలు పొంది పాఠకుల హృదయాలను దోచుకున్న నేటి దిన పత్రిక సూర్య నందు విలేకర్లుగా పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన యువతీ యువకుల కావలెను.

కావలసిన సెంటర్లు

నెల్లూరు జిల్లాలోని అల్లూరు, దగదర్తి, మనుబోలు, కొడవలూరు, కోవూరు, రాపూరు, ఇందుకూరుపేటలలో విలేకర్లు కావలెను.

మీ పూర్తి బయోడేటాతో వారంలోపు క్రింది చిరునామాలో సంప్రదించగలరు.

సూర్య కార్యాలయం, మిలిటరీ కాలనీ, రోడ్ నెం. 1, LIC & CID ఆఫీసు ఎదురుగా, కొండాపాలెం గేట్ సెంటర్, నెల్లూరు. సెల్: 9000 118811

అగ్నిప్రమాద బాధితునికి రెడ్ క్రాస్ రిలీఫ్ కిట్ల పంపిణీ

కావలి, మేజర్స్ న్యూస్ : కావలి పట్టణం ప్రగతినిగర్ కు చెందిన మొగిలిగుండ్ల అంకయ్య పూర్తి ఇటీవల అగ్నిప్రమాదంలో కాలిపోగా, కావలి ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం ఇచ్చిన సహాయం మేరకు బాధితుని కుటుంబానికి తక్షణ సహాయం మేరకు రిలీఫ్ కిట్ ను అందజేశారు. ఈరోజు రిలీఫ్ కిట్లో 35 పాత్రలతో కూడిన వంటసామాగ్రి, టూర్నాలిన్, రెండు దుప్పట్లు తదితర వస్తువులు ఉన్నట్లు రెడ్ క్రాస్ విభాగ నిర్వహణ విభాగ కన్వీనర్ బీదా లక్ష్మీనంద తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రెడ్ క్రాస్ సిబ్బంది మధుసూదన్ రెడ్డి, అనిల్ పాల్గొన్నారు.

వీఎస్ యూలో ఘనంగా ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం



వెంకటాచలం, మేజర్స్ న్యూస్ : విక్రమ సింహపురి విశ్వవిద్యాలయంలో ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా విశ్వవిద్యాలయ ఉపకులపతి ఆచార్య ఎస్ విజయభాస్కర రావు సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. సందర్భంగా విశ్వ విద్యాలయ ఉపకులపతి మాట్లాడతూ.. విద్యార్థులకు ఆధునిక సాంకేతిక మెళుకువలను నేర్పాలని, ఉద్యోగ అవకాశాలు వచ్చే విధంగా విద్యను బోధించాలని సూచించారు. అదేవిధంగా ఉపాధ్యాయులు క్రమం తప్పకుండా తరగతులను నిర్వహించాలని తెలిపారు. గతంలో విద్యార్థులు గురువులను ఎలా గౌరవించేవారు భవిష్యత్తులో కూడా ఆ విధంగా గౌరవం ఉండేలాగా విద్య బోధనలో మార్పులు జరగాలని అన్నారు. అనంతరం ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం సందర్భంగా అధ్యాపకులకు క్రీడలు నిర్వహించి గెలుపొందిన ఉపాధ్యాయులకు బహుమతులను ఉపకులపతి ప్రధానం చేశారు. కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ డాక్టర్ కే.సునీత, కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ ఆచార్య సిహెచ్ విజయ, కావలి కళాశాల ప్రిన్సిపల్ ఆచార్య టి.వీరారెడ్డి, డిప్యూటీ రిజిస్ట్రార్ సాయి ప్రసాద్ రెడ్డి, సహాయక రిజిస్ట్రార్ సుజయ్ కుమార్ అధ్యాపకులు, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.